

假期不停工 一线建设忙

——太重智能高端装备产业园区项目建设跑出“加速度”

下料中心七轴分拣机器人完成联动调试、数控动梁龙门移动加工中心进入试运行阶段、主梁焊接机器人工作站带工件调试……金秋十月建设忙，这两天，太重智能高端装备产业园区（简称太重新园区）项目现场一派繁忙景象，建设者们放弃休息、奋战一线，面对疫情严阵以待，从未松懈，一座座现代化的钢结构厂房拔地而起，一台台崭新的设备如期安装调试，太重整体搬迁启动在即。

一手战疫情一手保生产，太重新园区形成了“防控不落空，项目不停工”的良好局面。园区大小项目没有受到疫情影响，工程整体进度没有滞后，重大项目交付时间仍按原计划推进。按照太重集团疫情防控部署，既要抓好疫情防控，又要做到稳中求进，在项目建设实行全封闭管理，项目建设者们吃住在工地，实现了“零输入、零扩散”，为新园区顺利竣工交付奠定了坚实基础。

在新园区建设项目建设现场，工人们严格按照疫情防控要求佩戴口罩进行施工。建设工地人员来源广泛、流动性大、作业聚集，是疫情防控的重点部位，施工方严格按照防疫要求，每天进场前对所有施工人员进行实名登记、亮

码、测温。“我们严格按照集团的疫情防控要求，采取了定时定点对办公场所以及职工宿舍的环境进行消杀的措施，职工就餐实行分餐制，高标准严要求落实疫情防控标准，保质保量完工。”项目部建设管理组组长任耀庭说。

运营中心是新园区建设中进度最快的项目，也是保障新园区顺利运行的中枢机构。项目建设者们以饱满的热情和奋进的激情推动项目建设提质增效。目前，高大的运营中心主楼已建设完成，正在实施楼体亮化工程，不久以后，一座现代大气、智慧化管控的运营中心将交付使用。

“这个工程的核心在升级改造，产品和生产过程都需要实现智能高端化。比如园区的智能下料中心，原先传统的作业是人工零散型下料，各分公司生产所用钢板、管材利用率普遍较低，成本控制难度较大。升级改造之后，采用集成化、自动化、智能化的先进设备进行下料。不仅生产效率大幅提升，材料利用也能实现‘物尽其用’、降低损耗。”下料中心项目负责人蔡武斌介绍。在智能下料中

心，全自动钢板上料、激光切割机试切割钢板等智能化系统已完成安装，正在进行区域性联调。蔡武斌表示，大家齐心协力做好每一台设备、每一个区段的调试工作，缩短设备调试时间，确保万无一失，助力项目达产达效。

铸锻件联合厂房是新园区投资最大、厂房占地面积最大、施工难度最高的项目，目前钢结构和设备基础正在全方位立体交叉作业。走进项目现场，一根根钢结构柱有序挺立着，宛如一座“钢铁森林”，十分壮观。新园区配套住宅项目是太重集团的惠民暖心工程，正在进行标准层施工，最高楼层已经建到11层，各标段第一区域地库主体已开始施工。一座配备有幼儿园、地下车库、社区服务以及商业配套等建筑的宜居小区，正在建设者的手中由蓝图变为现实。

把工地当做阵地，把现场作为赛场，围绕项目质量、项目进度、项目安全，太重建设者们比着干、争着上、抢着进，项目建设天天有新进展、周周有新变化、月月有新突破。目前，太重智能高端装备产业园区、智能液压挖掘机项目园区、配套住宅项目园区工程建设材料日均进场约2100余车次，日开动机械约234台套，2200多名建设人员勠力同心，日夜鏖战，一天也不耽误，一刻也不懈怠，努力打造标杆工程、示范工程，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

记者 张秀丽 通讯员 张智斌

统筹推进疫情防控和经济社会发展

关于我市新增病例活动轨迹的通告

(2022年第112号)

10月7日12:00—8日12:00，我市新增本土确诊病例5例、无症状感染者4例、阳性感染者待诊断2例。现将其活动轨迹通告如下：

病例67

女，居住于晋源区晋祠镇西镇村，系病例65的妻子，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。经省、市专家会诊，诊断为确诊病例（轻型）。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

10月2日

8:50左右，晋祠镇光荣粮油店；

9:00左右，晋祠镇翠萍服饰店。

10月3日—5日

9:30左右，西镇村口核酸采样点。

10月6日

10:30左右，西镇村口核酸采样点；

10:40左右，古城营村九队、西镇村快递点。

病例68

女，居住于晋源区晋源街道北河下村，系病例63的堂妹，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。经省、市专家会诊，诊断为确诊病例（轻型）。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

10月4日

10:30左右，北河下村村委会便民核酸采样点；15:30左右，晋源区贤富苑小区义乌小商品店。

10月5日

10:30左右，北河下村村委会便民核酸采样点。

10月6日

10:30左右，北河下村村委会便民核酸采样点；12:00左右，乾阳小院饭店。

病例72

女，居住于晋源区晋源街道北河下村，系病例63的母亲，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。经省、市专家会诊，诊断为无症状感染者。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

10月1日—5日

10:30左右北河下村村委会核酸采样点。

10月6日

15:00左右，翡翠山庄A区青创田园超市。

病例73

女，居住于晋源区晋源街道北河下村，系病例63的奶奶，长期居家。10月7日居家隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。经省、市专家会诊，诊断为确诊病例（轻型）。

病例74

男，居住于晋源区晋源街道北河下村，系病例63的爷爷，10月4日—6日10:00左右北河下村村委会核酸采样

点，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。经省、市专家会诊，诊断为确诊病例（轻型）。

病例75

女，居住于晋源区晋源街道北河下村，系病例63的婶婶，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。经省、市专家会诊，诊断为确诊病例（轻型）。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

10月4日—5日

10:30左右，北河下村核酸采样点。

10月6日

7:40左右，翡翠山庄小区物业，北河下村委会核酸采样点；

16:40左右，晋源区旅游大厦。

病例76

男，居住于晋源区晋源街道古城营村，系病例65的岳父，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

10月6日

8:00左右，古城营村核酸采样点；

16:00左右，化肥厂农贸市场。

10月7日

7:00左右，古城营村核酸采样点；

9:00左右，古城营村一心堂药店。

病例77

女，居住于晋源区晋源街道古城营村，系病例65的岳母，10月7日由晋源区集中隔离医学观察，10月8日核酸检测结果为阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离诊治。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员，立即向属地社区（村）、单位、入住酒店或属地疫情防控办报备，主动配合落实隔离观察、健康监测、核酸检测等各项疫情防控措施。

请广大市民自觉遵守各项疫情防控规定，少聚集、少聚会、少聚餐，外出时做好个人防护，保持安全社交距离，一旦出现新冠肺炎可疑症状时，前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊排查。对不如实报告个人行程、不按规定落实疫情防控措施、引起传染病传播或传播风险，造成严重后果的，将依法追究法律责任。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年10月8日

清风廉韵在机关

走进市体育局，干净整洁的办公环境让人耳目一新，清廉文化的场景布置随处可见：“以正用权，以廉自律”“清风育正气，廉洁聚民心”等格言警句映入眼帘……对于每一名党员干部来说，这些贴在墙上的内容，早已深深刻在了心里，落在了行动中。

近年来，市体育局针对体育系统多年来重业务轻学习，干部职工政治意识、规矩意识淡薄，廉政风险点突出的问题，把廉政教育和建章立制一体推进，坚持用制度管权、按制度办事、靠制度管人，制定和修订了涵盖竞技体育、群众体育、人事管理、财务管理、基层党建、安全管理等方面30余项规章制度，引导全系统党员干部牢固树立严格按制度办事的观念，把落在纸上、挂在墙上的硬约束内化为遵纪守法、依法办事的下意识。

一日，在市体育局党组会上，滨河体育中心与社会资本合作建设网球场地气膜馆事宜被提请研究审议。来自市体育局的机关科室人员、相关直属单位人员及派驻纪检组成员列席会议。经过一番严谨细致的讨论，大家从合作方案、效益比对、工作进展等方面发表了各自的意见建议。会后，会议内容、任务分工、意见建议等均以纪要形式下发至相关科室和直属单位，把工作任务明确到了具体部门和责任人。每半月或一月，牵头部门还要督导工作进展，听取情况汇报。

“把廉政教育和督查制度的落实作为机关公务员、科室和直属单位的考核内容，不仅写进制度编，而且坚决落到实处，不走过场，哪一级出问题，主要领导和负责人要作检查整改。”“我们根据工作实践中不断出现的新情况、新问题，持续对制度进行修改，完善全局制度体系建设。”不少工作者见证了相关制度和规定从无到有、从有到优的过程，看到了制度优势更好转化为治理效能的结果。

今年上半年，市体育局机关内部通报了一些案例，大多是以前不大注意的细节问题。针对这种情况，市体育局加大了对有关作风规定、规矩意识及违反中央八项规定精神典型案例等内容的学习力度，在党组（扩大）会和党组理论中心组（扩大）会上，每次都要强调加强党风廉政建设工作的重要性，指导督促开展常态化学习。

连续出台的规章制度使各项体育工作有据可查、有法可依，促进了全市体育工作的高质量发展。在体育局办公楼和教学楼改造工程、设施设备采购、大额全民健身器材采购和提拔推荐市管干部、局管干部的任用等问题上，依据《中共太原市体育局党组“三重一大”事项决策实施办法》，这些议题多次上党组会研究讨论，最终形成了共识。

如今，无论出台协议还是决策重要事项，市体育局都要反复征求机关各科室、直属单位、县（市、区）意见建议，经党组会、办公会等各级会议多次研究讨论，有的还要邀请由大专院校和科研专家组成的专家组多次论证，邀请法律顾问把关指导，以确保出台的规章制度能够发挥根本性、全局性和长期性作用。

近日，在审批二级运动员和裁判员、社会体育指导员等时，他们利用正式出台的文件，使问题得到了妥善解决。

在市体育局，清廉机关建设靠教育引导，也要靠制度约束，二者一柔一刚，同向发力，取得了扎实的成效。

记者 胡平平

我市开展农机具购置补贴核验

本报讯 市农业农村局10月8日消息，为认真落实新一年农业机械购置补贴政策，保障购机用户的切身利益，市农机发展中心工作人员深入阳曲、娄烦、古交、清徐等县市，采取现场核验、入户核实、电话问询、档案抽查等方式，认真开展农机购置补贴核查核实抽查工作。本次核验活动，相关人员共入户核查补贴机具30余台，及时纠正发现的个别异常申请补贴情况，确保我市农机具补贴工作严格有序开展。

核查中，工作人员严格按照“见人、见机、见票”的要求，认真核对机具型号、出厂编号等机具信息，并由核查人员和受益用户填写太原市农机购置补贴机具核查核实情况表并签字确认，真正做到了谁核实、谁负责，确保国家补贴机具购置的公平公正、合规合法。核验人员还详细了解补贴机具的使用、安全生产和供货企业售后服务等情况，认真听取农户的意见建议，为今后更好地开展农机具购置补贴服务打下坚实的基础。

（周皓）

2022“并州杯”初赛评审结束 16个项目入围决赛

本报讯 目前，2022“并州杯”太原促进转型创新高价值专利培育大赛初赛评审结束，16个项目入围决赛。

“并州杯”是在山西省市场监督管理局和太原市人民政府的指导下，由太原市市场监督管理局主办、知识产权出版社有限责任公司和太原市知识产权综合发展服务中心承办的山西省首个高价值专利培育大赛。

根据大赛赛程安排，按照公平、公正的原则，大赛已完成初赛评审。中车大同电力机车有限公司、尚风科技股份有限公司等企业报送的16个项目入围决赛。决赛将以参赛团队现场路演、专家现场评议、评委现场打分的形式决出1项一等奖、2项二等奖、3项三等奖和6项优秀奖。各奖项奖励总额达96万元，其中现金奖励61万元，知识产权服务奖励价值35万元。

（张勇）

（上接第1版）

尖草坪区

10月5日，尖草坪区委负责人深入向阳收费站、客都购物广场、青楼宿舍、新庄村、优山邻里综合市场调研督导疫情防控工作相关情况，要求持续加强高速卡口信息查验工作，紧盯中高风险地区返并入并车辆。加强对市场供应、商品价格、食品安全的跟踪监测，同时要做好有序复工复产的准备工作。

万柏林区

10月6日，万柏林区召开疫情防控工作领导小组会议，要求强化全域临时静默管理，按照“整体封控、分区切割、划小单元、网格管理”的要求，精准落实分区管控举措，及早发现、高效管控重点涉疫人员，有效遏制疫情扩散。持续强化物资供应，统筹做好生活物资储备，确保群众生活平稳有序。

晋源区

连日来，晋源区充分发挥政府保供主体作用，及时汇总生活物资供需信息，调动区内美特好、唐久、金虎、老百姓等供应厂商与物资保供点进行对接，保障粮、油、蔬菜、肉、蛋、奶等重要生活物资供应。对于保供点无法覆盖的小区，采取“街道协调+企业直供+网格配送”的闭环保供

模式，全力确保供应。

古交市

10月3日，古交市委负责人督导检查果蔬批发零售市场疫情防控和市场保供工作，要求落实落细常态化疫情防控措施，全面筑牢疫情防控的“防火墙”，坚决防范疫情输入和传播风险。对没有检验检疫合格证明、核酸检测证明、消毒证明、追溯信息的进口果蔬，一律不得采购、贮存和上市销售。

清徐县

10月4日，清徐县政府负责人深入开发区督导调研“公转铁”项目，强调该项目对于加快县域经济高质量发展具有重要意义，要建立任务、问题、责任“三本台账”，实行台账式管理、清单式推进，限期完成土地征收、电力迁改、手续办理等工作，严把时间节点，加快推动项目建设。

阳曲县

10月8日，阳曲县委负责人来到山西安德邦科技有限公司、山西浩博瑞新材料有限公司、太原金重成机械制造有限公司、山西欣宜虹特种气体有限公司、阳曲县依信佳厂等企业，就安全生产工作进行督导检查，要求从严从实落实安全生产各项部署要求，确保全县安全生产形势持续稳定。

娄烦县

10月4日，娄烦县委负责人来到马家庄敬老院和静游敬老院走访慰问，强调不断加大对敬老院的基础建设投入，持续改善敬老院生活居住条件，建立完善规章制度，强化日常服务监管，加强管理人员培训，确保敬老院建设更加规范有序。同时，要开展形式多样的文化活动，尽心尽力照顾好老人。

综改示范区

连日来，综改示范区潇河新动能标准化厂房项目建设加速推进，10余栋厂房、辅房、办公楼、宿舍楼拔地而起，施工人员正在加紧进行立面装修。该项目是综改示范区服务中心大型企业创新发展的综合产业园，项目占地面积约228亩，建成后将实现集约、节约用地水平和产出效益的双提升。

中北高新区

连日来，中北高新区党员干部下沉屯汇农贸市场抗疫第一线，主动担当、精细管理。面对持续降雨、大风等恶劣天气，大家齐心协力、快速响应、果断行动，有序开展核酸检测、流调排查、物资发放、垃圾处理等各项工作，严格落实省、市防疫要求，全力阻断疫情外溢风险。

（以上由 王勇 编辑整理）